JTabopaTtopHan paborta Ne1-2

Tema padoTbl: «OCHOBBI AITOPUTMHU3ZALUN

I_[e.m, paﬁoTbli HN3Y4YUTb BUAbLI AJITOPUTMOB, HAYUYHUTLCA IIOHUMATD I[CI?ICTBPIC
aJIropuTMa 110 €ro OJI0K-CcXeMe.

[Ipu BeINOSHEHUU 3a1aHUM OJIOK-CXEMBbI TpEOYyeTCs HApUCOBATh B KOHCIIEKT.
Heo0xoammo BBIMOTHUTE 3aJJaHUS COTJIACHO BalllEMy BapHaHTY.

3ananmne 1 (J/IuHeilHbIA aJITOPUTM):

Jan anroput™m B Bujie 010Kk-cxeMbl. Haiitu A, B, C, D, eciu u3HayaiabHO:
a) A=0, B=0, C=5, D=10;

0) A=0, B=5, C=0, D=10;

B) A=10, B=20, C=6, D=4;

r) A=10, B=10, C=4, D=0.
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PesysnbTar paboThl aIropuT™Ma MpeiCTaBUTh C TIOMOIIBIO TPACCUPOBOYHBIX
Ta0IUL]




3ananne 2 (Pa3BeTBJIAIONIUIICA AJTOPUTM):

ITepen BRIXOAHBIM THEM Malia CKas3aj CBOEMY ChIHY: «/laBaul CIUIaHUpyEeM CBOU
3aBTpalHui qeHb. Eciu OyaeT xopoias moroja, To NpoBeIeM JCHb B JIECy.
Ecnu ke moroga Oyaet ruioxasi, TO CHavana 3aiiMeMcsi yOOpKoii KBapTUPHL, a BO
BTOPO TIOJIOBUHE JHSI CXOJMM B 300MapK». UTO MOTYy4YHUTCS HA BBIXO/1€E OJIOK-
CXEMBI, €CIIH:

a) moroja Xxopouias;

0) moroxaa ruoxas?

Pe3ynbrara paboThl ailropuT™Ma U300pa3uTh C MOMOIIBIO OJIOK CXEMBI.

3ananue 3 (HenmoyiHOe BETBJIEHHE):

N3 psipa uucen 15, 16, 17, 18 BeinucaTh 3Ha4YC€HUS X, YAOBIECTBOPSIOIINE
YCIIOBUIO

Pe3ynpTaTa paboThl aaropuTMa u300pa3uTh C MOMOIIBIO OJIOK-CXEM U
TPACCUPOBOYHBIX TAOJIHII

3ananme 4 (I{mkJ ¢ npexycjaoBreM):

Jana 65ok-cxema (puc. 14). Kakoe 3nauenue 0yaet umetb N Ha BBIXO/JIE, €CIIH:
a) S=1,1;

6) S=2,09

Pe3ynbTaTa paboThl aaropurMa H300pa3uTh C MOMOIIBIO TPACCUPOBOYHBIX
TaOIUILL



Hert

N=N+1
S1=S1+1/N

3aganme S (L{uka ¢ mocryciaoBuem):

Jana 6nok-cxema. Kakoe 3HaueHue OyJeT UMETh Z Ha BBIXOJE, €CIIU
a) Xx=2;

0) x=4;

B) Xx=67
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Pesynbrara paboThl airoput™Ma U300pa3uTh ¢ MOMOIIBIO TPACCUPOBOYHBIX
TaOJIUILL

3amanue 6:

Peanu3oBan HEKOTOPHIN aropuT™ B BUaE 010K-cxembl. Kakoil OyaeT pe3yiabTart
Ha BBIXOJE OJIOK-CXEMBI, €CJIH:

a) A=10, B=5, C=11, X=6, Y=15;
0) A=5, B=10, C=4, X=5, Y=3;

B) A=2, B=5, C=8, X=2, Y=T;



r) A=9, B=1, C=4, X=3, Y=7?

Pe3ynbrara paboThl aropuT™Ma H300pa3uTh C IIOMOIIBIO TPACCUPOBOYHBIX
TaOJINII

R=A; A=B; B=R
|

R=B:B=C: C=R
|

R=A;, A=B; B=R
]

R=X: X=Y: Y=R
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Peann3oBaH HEKOTOPBIN AITOPUTM B Buje 010K-cxembl . Kakoit Oynet
pe3yJbTaT Ha BBIXOJIE€ OJIOK-CXEMBI, €CIIU:

3aganmue 7:

a) a=19 cm, b= 27 cm; c=27 cm;



0) a=20 cm, b= 25 cm; ¢c=27 cm;
B)a=5cm, b=10 cm; c=10 cm;

r)a=38cm, b=13 cm; c=5cm;
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PesynpTaTa paboThl aaropuT™Ma N300pa3uTh C TOMOIIIBIO TPACCUPOBOYHBIX
TaOJIUILL

3aganue §:

Bblunuciuts 3HaueHue y 1no oo u3 popmyi

(X+A, eciu X <10
y=sX+B, ecau 10< X <23
X+ A, eciu 23< X

€CJlIN.

a) X=5, A=2, B=3;



6) X=10, A=2, B=3;
B) X=15, A=2, B=3;

r) X=23, A=2, B=3.
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Pesynbrara paboThl alropuT™Ma H300pa3uTh C MIOMOIIBIO TPACCHPOBOYHBIX
TaOIUIL

3aganue 9:

B G110k-cxeme peann3oBaH aaTrOpUTM HaYUCIICHUs 3apruiatel. Kakas Oymet
3apruiata y cotpyanuka (ZP), eciau ctax ero padotsl (ST) cocrasiser:

a) ST = 4;

6)ST=9;



B) ST = 15;

r) ST = 207
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Pesynbrara paboThl alropuT™Ma H300pa3uTh C MIOMOIIBIO TPACCHPOBOYHBIX
TaOIUIL

3aganmue 10:

Peanu3oBaH HEKOTOPBIM aTOPUTM B BHJIE OJI0K-CXeMbl. UTO MOTydnuTCs Ha
BBIXOJI€ OJIOK-CXEMBI, €CIIH:

a) a=0, b=0;

0) a=5, b=10;



B) a=2, b=07?

( Hav zmo]
e
VpaBHeHHE HMeeT Her

OJHH KOpeHb b/a

Hert @ Ha
l)aBHeHIIe HE Mrodoe ayHero -
HMeeT KOpHer 0P €Hb YPABHEH

T
( xonew )

PesynpTaTa paboThl aaropuT™Ma N300pa3uTh C TOMOIIIBIO TPACCUPOBOYHBIX
TaOJINILL

3amanue 11:

Peanu3oBaH HEKOTOPBIN AITOPUTM B BUI€ OJ0K-CXeMbl. UTO MOJy4YHUTCS HA
BBIXOJI€ OJIOK-CXEMBI, €CIIHU:

a)a=0,b=0;
0)a=5,b=10;
B)a=0,b=275;

r)a=-—10,b =207
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PesynpTaTa paboThl aaropuTMa N300pa3uTh C TOMOIIIBIO TPACCUPOBOYHBIX
TaOJIUILL

3ananue 12:
JlaH anropuT™ HaXOXKJACHUS OJTHOTO U3 3HAUCHUI (QyHKIUH Y.
( 2

x +1, x<0

y=22x+1l, 0=x<1

4x-1, x>1

Kakoe 3HaueHue nepemMeHHas y Oy/IeT HIMETh Ha BBIXOJE OJIOK-CXEMBI, €CIIU:

a) x=10; 6) x=-15; B) x=0,5?
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Pesynbrara paboThl airopuT™Ma H300pa3uTh ¢ IIOMOIIBIO TPACCUPOBOYHBIX
TaOIUILL

3aganmue 13:

Ha 610k-cxeMe mpejcraBieH anroput™ EBKinaa, onpeaensroniai
HanOonpui oomui genurens (HO/J) nnsa nByx HatypanbHbIX uricen A u B.
Haiitu A Ha BeIX0a€ OJIOK-CXEMBI, €CIIH:

a) A=5, B=10;
6) A=8, B=8;
B) A=12, B=4;

r) A=16, B=36.
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PesynpTaTa paboThl aaropuT™Ma N300pa3uTh C TOMOIIBIO TPACCUPOBOYHBIX
TaOJIUILL

3amanue 14:

Brruucnuth 3HaueHne QyHKIIMU

\/;, x>0
¥ =Y 5
x . %<0

CClIn:

a) x=0; 6) x=1; B) x=— 5.
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PesynpTaTa paboThl aaropuTMa u300pa3uTh C MOMOIIBIO TPACCHUPOBOYHBIX
TaOJINILL

3amanue 15:

Peanu3oBan HEKOTOPBIM aITOPUTM B BHUI€ OI0K-CXeMbl. YTO MOTydnuTCs Ha
BBIXOJI€ OJIOK-CXEMBI, €CIIU

a) Q=2; 6) Q=0,5?
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KOHTpOﬂ bHbl€ BOMNPOCHLI

1. Yrto Takoe airoputm?
2. HazoBuTe OCHOBHBIEC CBOICTBA aJITOPUTMA.

3. Kakue cymectByroT ¢popMbl TipesictaBienus anroputMma? Kparko
OXAPaKTEPUZYUTE UX.

4. Yem otnuuaercs rpaduueckas Gopma npeacTaBiIeHus aJropuTrMa ot
npyrux gopm?

5. C nomoipto kKakoil purypsl uzoOpaxaetcst sTan Beruncienus? [Iposepka
ycnoBus? BeiBog naHHBIX?

Kakue npeumyiectsa gaer 6iok-cxema?
Ha3zoBuTe Tpy OCHOBHBIX CTPYKTYpPbI aJITOPUTMOB.

B gueMm oTimune moaHOTo BETBICHHUS OT HEIIOJHOTO?

© © N o

Kakoli 1K1 Ha3bIBAETCS UTEPALIMOHHBIM? PEKYPCUBHBIM?



10. B uem oTimune MUKJIa € IMpeAyCJIOBHUEM OT LHKIJIA C HOCTYCJIOBI/I@M?

11. Yto noHMMaeTcs noj Cyneprno3uuen?



